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Обсяг освітнього компонента 3 кредити ECTS (90 академічних годин) 

Види аудиторних занять лекції, практичні 

Індивідуальні завдання контрольна робота 

Форми підсумкового 

(семестрового) контролю 
залік 

 

Викладач (Викладачі): 

Станкевич І.В., доктор економічних наук, професор, завідувачка кафедри менеджменту і 

маркетингу, iryna_stankevych@odaba.edu.ua 

Яцкевич І.В., доктор економічних наук, професор, професор кафедри менеджменту і маркетингу, 

inna_yatskevych@odaba.edu.ua  

 

В процесі вивчення освітнього компонента у здобувачів вищої освіти сформуються навички 

та вміння впровадження елементів інноваційного менеджменту в організації; обґрунтування 

доцільності використання інноваційних проектів в межах діяльності організації відповідно до 

стратегії її розвитку; оволодіння методиками оцінки ефективності реалізації інноваційних 

проектів.  

 

Передумови для вивчення освітнього компонента: є набуття теоретичних знань та 

практичних навичок за такими освітніми компонентами: Економіка будівництва. 

 

Диференційовані програмні результати навчання:   

знати: 

 актуальність активізації інноваційної діяльності; 

 поняття інновацій, інноваційного процесу; 

 особливості й завдання організації інноваційного процесу;  

 завдання та основні методи оцінки інноваційних проектів; 
володіти: 

 методами й інструментами державного регулювання інноваційної діяльності;  

 методами відбору оптимального варіанта інноваційного проекту;  

 методами оцінки економічної ефективності інноваційних проектів; 
вміти:  

 визначати критерії оцінки інноваційного проекту;  

 розраховувати показники економічної ефективності інновацій;  

 проводити оцінку ефективності інновацій. 
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Тематичний план 

Тема 1 Інноваційна діяльність як об’єкт управління. 

Тема 2 Державна підтримка інноваційних процесів. 

Тема 3 Управління інноваційним розвитком організації. 

Тема 4 Організаційні форми інноваційної діяльності. 

Тема 5 Особливості створення інновацій і формування попиту на них. 

Тема 6 Фінансування інноваційної діяльності. 

Тема 7 Оцінка ефективності інноваційної діяльності організації. 

 

Критерії оцінювання та засоби діагностики 

Мінімальний та максимальний рівень оцінювання щодо отримання «заліку» за освітнім 

компонентом «Управління інноваціями» складає від 60 балів до 100 балів. 

 

За освітнім компонентом передбачено виконання контрольної роботи. 

Контрольна робота  є  підсумковою  самостійною  роботою  з  освітнього компонента 

«Управління інноваціями» і свідчить про засвоєння здобувачами освіти необхідного обсягу знань 

із зазначеної  дисципліни,  вміння  працювати  з  інформаційними  джерелами.  Контрольна робота  

складається  з  теоретичних  питань  та  практичної  частини (задач). 

 

Семестровий контроль проводиться у формі заліку.  
шляхом накопичення балів від 60 до 100 балів: виконання практичних робіт та індивідуального завдання 

(контрольної роботи). 
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